

LAVER 32.5 : FORM AND SUBSTANCE!

CRUISE FANS WILL MAKE NO MISTAKES: LAVER 32.5 PRESENTS PERFORMANCE AND CHARACTERISTICS WHICH ARE UNIQUE AMONG CURRENT CRUISERS: SWEET ROUNDED LINES, OPTIMUM USE OF THE SPACE, LOW FUEL CONSUMPTION, EXCITING HIGH PERFORMANCE, ASSURED BY THE DELTA HULL WITH ITS PECULIAR SEAWORTHINESS, GENTLE PLANING AND SPEED. THE SPECIAL PERFORMANCE OF LAVER 32.5 WILL WIN YOU NOT ONLY FOR THE SPEED BUT ALSO FOR THE MANOEUVRABILITY AND ECONOMICAL CONSUMPTION.

PLANNED IN AN ABSOLUTELY MODERN WAY: LAVER 32.5 IS, FIRST OF ALL, A PLEASANT AND LOVELY BOAT. YOU WILL ENJOY THE WONDERFUL HULL, THE REFINED DECK AND, ABOVE ALL, THE GREAT PLEASURE OF CRUISING ON A PRACTICAL FAST BOAT.

CRAFTSMANLIKE MANUFACTURE AND LATEST ADVANCED TECHNIQUES: MORE THAN OTHER SHIPBUILDERS, SALPA IS INTERESTED IN THE DIRECT PRODUCTION OF THE COMPONENTS. HIGH-QUALITY FITTINGS AND ACCESSORIES ARE DESIGNED ON PURPOSE FOR THE SPECIFIC UTILIZATION AND TO SATISFY OUR STRICT STANDARDS. THE FURNITURE, MADE BY OUR CRAFTSMEN, WHO USE BOTH TRADITIONAL TECHNIQUES AND MODERN TECHNOLOGY, PRESENTS A HIGH-LEVEL STRONG FITTING THAT WILL LAST LONG. THE CLEVER AND INGENUOUS DESIGN HAS ALLOWED TO GET THE MAXIMUM AVAILABLE SPACE. THE WHOLE PLANNING HAS BEEN AIMED TO MAKE LAVER 32.5 A PERFECT CRUISING BOAT.

SAFETY, RELIABILITY, MAINTENANCE: SPECIAL ATTENTION HAS BEEN PAID TO SAFETY. LAVER 32.5 IS ONE OF THE FEW BOATS IN THE WORLD TO HAVE A CE CERTIFICATION (CATEGORY A, OCEAN NAVIGATION). THE HIGH-LEVEL PLANT ENGINEERING IS CONTAINED IN ONE MODULE OF EXCLUSIVE SALPA PLAN, WHICH MAKES THE MAINTENANCE EXTREMELY EASY.

LAVER 32.5: FORMA E SOSTANZA!

GLI APPASSIONATI DELLA CROCIERA NON SI SBAGLIERANNO: IL LAVER 32.5 OFFRE PRESTAZIONI E CARATTERISTICHE DI LIVELLO ASSOLUTAMENTE UNICO NEL MONDO DEI CRUISER DI SERIE: PER LE SUE LINEE MORBIDE E ARROTONDATE, PER LO SFRUTTAMENTO INTELLIGENTE DELLO SPAZIO, PER L'ECONOMIA DEI CONSUMI, PER LE PRESTAZIONI ESALTANTI GARANTITE DALLA CARENA DELTA CON LE SUE PECULIARI DOTI DI NAVIGABILITÀ, DOLCEZZA SULL'ONDA, VELOCITÀ. LE ECCEZIONALI PRESTAZIONI DEL LAVER 32.5 VI CONQUISTERANNO INFATTI NON SOLO PER LA VELOCITÀ MA ANCHE PER LE DOTI DI MANOVRABILITÀ ED ECONOMIA DEI CONSUMI.

DI CONCEZIONE ASSOLUTAMENTE MODERNA: IL LAVER 32.5 È INNAZI TUTTO UN BARCA PIACEVOLE: PIACERE DEGLI OCCHI

GRAZIE A QUESTA MAGNIFICA CARENA, A QUESTA COPERTA RAFFINATA E SOPRATTUTTO PIACERE DELLA CROCIERA ALLO STATO PURO A BORDO DI UNA IMBARCAZIONE VELOCE E FUNZIONALE.

CONSTRUZIONE ARTIGIANALE E TECNICHE AVANZATE: SALPA SI OCCUPA, PIÙ DI ALTRI COSTRUTTORI DI BARCHE, DELLA COSTRUZIONE DIRETTA DEI COMPONENTI: FINITURE ED ACCESSORI SONO PERCIÒ TUTTI DELLA MASSIMA QUALITÀ PROGETTATI ESPRESSAMENTE PER L'UTILIZZO SPECIFICO E PER SODDISFARE I NOSTRI SEVERI STANDARD. I MOBILI SONO REALIZZATI DAI NOSTRI



ARTIGIANI CHE UTILIZZANO UNA COMBINAZIONE DI TECNICHE TRADIZIONALI E MODERNISSIME TECNOLOGIE. NE CONSEGUONO UN ALTISSIMO LIVELLO DI RIFINITURA E UNA ELEVATA ROBUSTEZZA PER DURARE NEL TEMPO. L'INTELLIGENTE PROGETTAZIONE E L'INGEGNERIA DEL DESIGN HANNO CONSENTITO DI OTTENERE IL MASSIMO SPAZIO DISPONIBILE. TUTTA LA PROGETTAZIONE È STATA TESA ALLO SCOPO DI RENDERE IL LAVER 32.5 UNA VERA IMBARCAZIONE DA CROCIERA.

SICUREZZA, AFFIDABILITÀ, MANUTENZIONE: PARTICOLARE ATTENZIONE È STATA DATA ALLA SICUREZZA: LAVER 32.5 È TRA LE POCHE IMBARCAZIONI AL MONDO DOTATA DI CERTIFICAZIONE CE CATEGORIA DI NAVIGAZIONE A (NAVIGAZIONE OCEANICA). L'IMPIANTISTICA DI PRIMO LIVELLO È RAGGRUPPATA IN UN UNICO MODULO DI ESCLUSIVO DISEGNO SALPA CHE RENDE LA MANUTENZIONE ESTREMAMENTE FACILE.

LAVER 32.5: WHAT PERFORMANCES!

TAKE THE HELM: THE HEIGHT OF THE STEERING WHEEL IS ADJUSTABLE* AND THE COMFORTABLE PILOTAGE SEAT IS VERY WELL EQUIPPED AND ARRANGED FOR THE ELECTRONIC INSTRUMENTATION. SITTING ON THE SEATS, WITH A PERFECT VISIBILITY AND WELL PROTECTED BY THE WIDE PANORAMIC WINDSCREEN, YOU WILL HAVE AN EXCITING FEELING. THE BOAT GENTLY PLANS WITHOUT PITCHING, THANKS TO ITS PECULIAR DELTA HULL. THE COPILOT SUN DECK, BESIDE THE DRIVING SEAT, IS VERY WELL PLANNED.

* NOT AVAILABLE VOLVO D4 VERSION.

THE PLEASURE OF LIVING ON BOARD: ALL THE GUESTS CAN COMFORTABLY TAKE A SEAT IN THE COCKPIT. LAVER 32.5 HAS BEEN TYPE-TESTED FOR TEN CREW MEMBERS.

COOKING ON THE BOAT: IT IS THE ONLY BOAT, AMONG SIMILAR MODELS, TO HAVE ANOTHER EXTERNAL KITCHEN WITH A COOKER, A SINK, SOME CABINETS AND SPACE FOR ANOTHER POSSIBLE REFRIGERATOR.

YOUR LAVER 32.5 IS FIRST OF ALL A LAVER ...: BUT INSIDE, TOO. FROM THE VERY FIRST STEP DOWNWARDS YOU ARE ENCHANTED BY THE SEA-LIKE INTERIOR: POLISHED NATURAL WOOD, SWEET LINES AND LIGHT... A LOT OF LIGHT!

LAVER 32.5 HAS GOT TWO DOUBLE SLEEPING CABINS: AND TWO BEDS IN THE DINETTE, SO IT HAS GOT SIX BEDS. THE TWO SLEEPING CABINS HAVE ALSO AN ARMCHAIR, A LARGE WARDROBE.

THE INTERNAL KITCHEN: IT IS PERFECTLY SUITABLE FOR LIFE AT SEA AND IN A PORT AND IT WILL SATISFY EVEN THE MOST DEMANDING CHEFS.

THE BATHROOM: IT CONTAINS AN ELECTRIC TOILET AND A BIDET, BOTH SET IN A PIECE OF FURNITURE, A WASHBASIN WITH MARBLE TOP, SEVERAL CABINETS, A LARGE MIRROR AND A SHOWER. ITS DIMENSION, TYPICAL OF BIGGER BOATS, ARE AMAZING!

LAVER 32.5: CHE PRESTAZIONI!

METTETEVI AL TIMONE: VOLANTE REGOLABILE IN ALTEZZA*, UN CONFORTEVOLE POSTO DI PILOTAGGIO MOLTO BEN EQUIPAGGIATO CON PREDISPOSIZIONE PER LA STRUMENTAZIONE ELETTRONICA. SULLA COPPIA DI SEDILI CON UNA PERFETTA VISIBILITÀ E BEN PROTETTI DALL'AMPIO PARABREZZA PANORAMICO PROVERETE UNA ENTUSIASMANTE SENSAZIONE: LA BARCA PLANA DOLCEMENTE SENZA BECCHEGGIARE GRAZIE ALLA SUA PECULIARE CARENA DELTA. MOLTO BEN STUDIATO A FIANCO DEL POSTO GUIDA IL PRENDISOLE COPILOTA.

* NON DISPONIBILE SU VERSIONE VOLVO D4.

IL PIACERE DELLA VITA DI BORDO: NEL POZZETTO PRENDONO POSTO COMODAMENTE TUTTI GLI OSPITI. LAVER 32.5 È OMOLOGATA PER 10 PERSONE DI EQUIPAGGIO.

CUCINARE IN BARCA: UNICA NELLA SUA CATEGORIA AD OFFRIRE UNA SECONDA CUCINA ESTERNA COMPLETA DI FORNELLO, LAVELLO, VANI DI STIVAGGIO E PREDISPOSTA PER UN SECONDO FRIGORIFERO.

IL VOSTRO LAVER 32.5 È PRIMA DI TUTTO UN LAVER...: MA ANCHE ALL'INTERNO. DAL PRIMO GRADINO DELLA DISCESA L'AMBIENTE DECISAMENTE MARINO VI AFFASCINA: LEGNI NATURALI LUCIDATI A SPECCHIO, DOLCEZZA DELLE LINEE, LUCE...TANTA LUCE!

IL LAVER 32.5 HA 2 CABINE NOTTE DOPPIE: OLTRE ALLA DINETTE TRASFORMABILE COSÌ DA PORTARE A 6 I POSTI LETTO. LE 2 CABINE NOTTE SONO ENTRAMBE FORNITE DI UN APPENDIABITI E DI MENSOLE.

LA CUCINA INTERNA: È PERFETTAMENTE IDONEA ALLA VITA IN MARE E IN PORTO E SODDISFERÀ GLI CHEFS PIÙ ESIGENTI.

LA TOILETTE: ATTREZZATA DI UN WC MARINO ELETTRICO E DI BIDET INTEGRATI IN UN MOBILE, DOTATA DI UN LAVABO CON PIANO IN VERO MARMO, DI NUMEROSI STIPETTI, DI UN AMPIO SPECCHIO E DI DOCCIA, STUPISCE PER LE INSOSPETTATE DIMENSIONI TIPICHE DI BARCHE PIÙ GRANDI.



DATI TECNICI

LUNGHEZZA FUORI TUTTO: MT. 9,90
LUNGHEZZA SCAFO: MT. 9,38
LARGHEZZA: MT. 3,35
IMMERSIONE: MT. 0,90
PESO: KG. 5980 (VERSIONE DIESEL)
POSTI LETTO: 4+2
PORTATA PERSONE: 10
SERBATOIO CARBURANTE: 2 X 235 LT. CA.
SERBATOIO ACQUA: 180 LT. CA.
OMOLOGAZIONE CE: CAT. A "OCEAN"

MOTORIZZAZIONI

BENZINA: FINO A 2 X 200 KW
DIESEL: FINO A 2 X 154 KW

TECHNICAL CHARACTERISTICS

OVERALL LENGHT: MT. 9,90
HULL LENGHT: MT. 9,38
BEAM: MT. 3,35
DRAUGHT: MT. 0,90
WEIGHT: KG. 5980 (DIESEL MODEL)
BEDS: 4+2
CREW: 10
FUEL TANK: 2 X 235 LT. CA.
WATER TANK: 180 LT. CA.
CE CERTIFICATION: CAT. A "OCEAN"
ENGINE
FUEL: MAX 2 X 200 KW
DIESEL: MAX 2 X 154 KW

LE CARATTERISTICHE ESTETICHE, I DATI TECNICI, GLI EQUIPAGGIAMENTI E GLI ARREDAMENTI DELL'IMBARCAZIONE POSSONO VARIARE RISPETTO A QUANTO DESCRITTO ED ILLUSTRATO NEL PRESENTE CATALOGO.

ALCUNI ACCESSORI QUALI AD ESEMPIO: STEREO, SECONDO FRIGORIFERO, CAPPOTTINA, COPRIPOZZETTO, CUSCINERIA PRENDISOLE PRUA, PUR SE RAFFIGURATI NEL PRESENTE CATALOGO, POTREBBERO RISULTARE ACCESSORI EXTRA RISPETTO ALLA SPECIFICA DELLE DOTAZIONI DI SERIE IN VIGORE AL MOMENTO DELL'ORDINE.

NAUTICA SALPA LAVORA COSTANTEMENTE AL PERFEZIONAMENTO DI TUTTI I MODELLI CHE PRODUCE.

NAUTICA SALPA SI RISERVA IN OGNI MOMENTO IL DIRITTO DI MODIFICARE I PRODOTTI GIÀ FABBRICATI E/O VENDUTI SENZA NECESSITÀ DI PREAVVISO E SENZA L'OBLIGO DI AGGIORNARE I PRODOTTI GIÀ COSTRUITI E/O VENDUTI.

THE AESTHETIC FEATURES, THE TECHNICAL DATA, THE EQUIPMENT AND THE FURNISHING OF THE BOATS CAN CHANGE COMPARED WITH WHAT HAS BEEN DESCRIBED AND ILLUSTRATED IN THIS CATALOGUE. NAUTICA SALPA CONSTANTLY WORKS ON PERFECTING ALL THE MODELS PRODUCED.

AT ANY TIME NAUTICA SALPA RESERVES THE RIGHT TO MODIFY ALL THE PRODUCTS ALREADY MADE AND/OR SOLD WITHOUT NOTICE AND WITHOUT BEING OBLIGED TO UPDATE THE PRODUCTS ALREADY MADE AND/OR SOLD.

REV.1 DEL 25.09.2003



SALPA® E LAVER® SONO MARCHI REGISTRATI DI PROPRIETÀ DELLA NAUTICA SALPA S.R.L.

SALPA® AND LAVER® ARE REGISTERED TRADE-MARKS OWNED BY NAUTICA SALPA S.R.L.

salpa

NAUTICA SALPA S.R.L.: VIA RIVIERA DI CHIAIA 287 - 80121 NAPOLI - ITALY
TEL. ++39 081 733.23.86 FAX ++39 081 733.30.65
EMAIL: SALPA@IOL.IT INFO@SALPA.COM
WWW.SALPA.COM

